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                                                               Exercice n°01 
Question n°01 : Mettez en ordre les lettres proposées et composez le mot juste   
Mots/termes /Concepts	              Indices 
1-R/O/W/K/ ……………………………………………………………………………………………………………Travail En  Anglais
2-P/A/P/L/Q/U/I/E/R…………………………………………………………………………………………………Terrain
3-F/L/I/E/N/C/E/U/N………………………………………………………………………………………………Impact
4-S/E/A/R/E/S/O/N/T/P/E/I//N/R……………………………………………………………………………Figure 
5-Y/P/S/H/C/O/S/G/I/L/O/C/O/E/I/O………………………………………………………………………discipline
6-L/A/R/C/E/H/M/N/T/E/E…………………………………………………………………………………………Menace
7-M/O/C/P/N/T/E/M/O/S/T/E/R……………………………………………………………………………Conduite
8-T/E/I/N/R/S/C/T/I/O/N/A…………………………………………………………………………………..Entre deux  
9-P/T/E/Y/I/O/T/R/S/E/S……………………………………………………les noirs sont de plus en + sportifs  
10-S/E/N/S/E/E/P………………………………………………………………………………………………………Réfléchir
11-V/O/T/N/I/G/I/C/I/S/T/E…………………………………………………………………………………Courant   
12-J/G/E/P/U/R/E/S……………………………………………………………………….l’homme noir est agressif.  
13-F/R/E/K/E/R/I/C/D/S/K/I/N/N/E/R………………………………………………………………Couple S/R 
14-E/C/R/E/P/I/E/N/X/S/E………………………………………………………………………………...............Labo 
15-A/F/C/I/T/I/L/A/O/I/T/N………………………………………………………………………………N.TRIPLETT
16-R/O/E/E/C/E/N/C/H………………………………………………………………………………… Estelle Morin
17-S/S/S/E/T/R ……………………………………………………………………………………………………..Tension 
18- I /R/A/N/I/E/A/G/M/I………………………………………………………………………………………….Fiction
19 -E/U/Q/S/T/I/O/N/S/E/M/E/N/T/N……………………………………………………………………………????
20-G/A/N/C/E/H/E/N/T/S/M……………………………………………………………………………………turn-over 
21-S/N/T/I/A /F/A/C/T/I/O/S………………………………………………………………………………………Maslow
22-L/A/E/D/E/R/S/P/I/S/H………………………………………………………………………………..Commander
23- T/ F/N/O/L/I/C……………………………………………………………………………………………….désaccord 
24- I/N/T/R/A/I/N/D/I/V/I/D/U/E/L………………………………………………………………………….concerne seule  l’individu 
25-G/P/I/S/M /E/T/E/L/O/E/I/ S/U/E…………………………………………………………Gaston Bachelard 26- E/Y/S/T/E/Q/A/T/I/M/U/S………………………………………………………………………….Systeme
                                                   Exercise n°02 (7,50pnts) 
Question N°02 : Introduisez  à la bonne place les mots  crées pour donner sens aux phrases suivantes : 
1-Pour le groupe de « Meaning of … ……………………………, le travail demeure une notion Multidimensionnel.
2-Selon (Leyens, Yzerbit et Schadron)…………………………… ……… sont des croyances partagées concernant les caractéristiques personnelles,  mais souvent aussi des comportements d’un groupe de personnes.
3-Pour Allpot le concept de ………………. ………………traduit : une  attitude négative ou une prédisposition à adopter un comportement négatif envers un groupe, ... ». 
4 l’……. …..……………………………………….. Signifie chez Estelle Morin, l’équilibre atteint chez l’individu suite aux expériences de travail.
5-La dénomination « Psychologie Sociale …………………………. ……….s’accorde avec le domaine de  l’industrie, cette appellation est répondue au pays Anglos -Saxon.
6-La psychologie Sociale comme toute science humaine, s’est articulé autour de ……………………………………………………..empiriques.   
7-…………………………………………………………n’est pas une science tiraillée (hybridée, métissée) entre la Sociologie  et la Psychologie. 
8-La notion d’………………………………en Psychologie Sociale traduit des jeux d’ …………………………………..plus au moins réciproque entre deux ou plusieurs univers.   
9-Les premières ……………..…………………….en psychologie sociale datent toutes de la fin du 19èmesiécle. 
10-La Psychologie Sociale du Travail tend à comprendre comment les ………………………………………….les sentiments et les ………………………………………………… de l’individu sont influencés par un autrui réel, ………………………………….et implicite.

11-la Psychologie Sociale peut prendre le caractère d’une science …………………………….qui s’oriente vers les solutions des problèmes des relations professionnelles au sein de l’entreprise. 

12- Selon …………………………………………………….. les conflits entres les goures sont difficiles à résoudre parce que les membres des groupes se renforcent lorsqu’ils démontrent de la loyauté envers leur propre groupe.

13- Né dans les années 60, le paradigme ………………………………… étudie  les mécanismes cognitifs à l’origine de l’émission d’un comportement ou d’un jugement.
14-La présence d’autrui en situation d’audience ou de co-action ayant  un effet bénéfique tant sur les performances motrices que intellectuelles est reconnue chez N.TRIPELLET par le phénomène de………………………………………………..sociale. 
15- les études en psychologie sociale du travail ont démontré que l’autonomie dans l’exécution des taches constitue un facteur de …………………………………    
16- les entreprises recourent de manière générale aux services d’un consultant externe pour accompagner le…………………………………………organisationnel.  	
17-le ………………………………….sexuel se définit comme la demande de faveurs de nature sexuelle sous la menace de sanction ou la promesse de récompense.
18- trois échelles permettent d’appréhender le……………………………………transformationnel, le charisme, la considération et la stimulation intellectuelle. 
19- LEMAITRE définit la culture comme un système de …………………………………………….et de valeurs partagées par tous les membres de l’entreprise. 
20-D’après Doise, 1982. L’analyse……………………………………………………concerne l’individu, son psychique, ses opinions et ses attitudes. 
21-La psychologie Sociale est née au début du 20eme siècle suite à une exigence ………………………………………………..
22-D’après  MOSCOVOCI  (Psychologue, 1925-2014), La  Psychologie Sociale  est la science du ……………………………………..entre l’individu et la société.
23- Une étude .………………………………suppose trois composantes essentielles: le développement d’une théorie, l’appui empirique à la théorie, un engagement à l’action.  

                                         Exercice n°03 (10 pnts) 
	                              Question à développement 

Question n°1 ; Identifiez le phénomène en question et Commentez les résultats de l’expérience proposée l’appui de vos acquis en psychologie sociale      

Expérience :  

Un coureur cycliste, solitaire, en course contre la montre (40Km)., entreprend en vitesse moyenne 39km/h, mais, en présence de l’entraineuril arrive à accomplir 50 km/h. alors, qu’en situation de compétition savitesse moyenne a atteint 52 km/h. 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

4

